Ярмарка на Юбилейной   по адресу: Республика Башкортостан, г. Благовещенск, ул. Юбилейная  1
Участие в ярмарке – хорошая возможность для демонстрации результатов деятельности крупных и малых форм хозяйствования, индивидуальных предпринимателей, ремесленных мастерских, а также для продажи товаров собственного производства и привлечения к ним внимания потенциальных клиентов.

К участию приглашаются владельцы крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств, индивидуальные предприниматели и предприятия сельскохозяйственного производства и потребительской кооперации, индивидуальные предприниматели и предприятия, занимающиеся производством товаров народного промысла, ремесленные пряничные мастерские, производители и продавцы сопутствующего инвентаря, товаров для кондитеров, упаковки, сырья и ингредиентов.

Предлагаем представить на площадке ярмарки свою продукцию: мед, чай, мясную, рыбную и молочную продукцию, хлебобулочные и кондитерские изделия, товары народного промысла из дерева, глины, металла, кожи, шерсти, пуха и кружева, а также материалы и средства для собственных приусадебных участков и дач (инструменты, семена и удобрения) и другие товары.

Условия участия и другую подробную информацию смотрите в газете Посредник и Панорама.

По организационным вопросам аренды торговых мест и др. звоните или пишите: 
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